



Ragály Község Önkormányzata
3724. Ragály, Rákóczi Ferenc út 16.
email: ragalyhivatal@gmail.com

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Ragály Község Önkormányzata a 3334767328 iratazonosító számú Támogatói okirat alapján a 2021.évi Magyar Falu Program keretén belül sikeresen pályázott az „Óvodai játszódudvar és közterületi játszótér fejlesztése-2021 című” Alprogramra.

A pályázat keretén belül az Önkormányzat 4.999.997 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A kapott összeget a pályázati kiírásnak és az előzetesen benyújtott árajánlatoknak megfelelően a játszótéri eszközök beszerzésére, tervezésre és nyilvánosságra fordítottuk.

A pályázati forrásból a következő eszközök kerültek beszerzésre:

- 1 db Kéttornyú játszódudvar alagúttal csúszdával
- 1 db Fészekhinta
- 1 db Rugós mérleghinta zebra formával
- 1 db Rugós motor
- 1 db Ötelemes egyensúlyozó

A pályázat keretén belül sor került ütescsillapító burkolat kiépítésére a fészekhinta játszóeszköz alatt.

A közterületi játszótér fejlesztésének a célja volt, hogy a vidéki településen élő gyermekek egészséges testi és lelki fejlődését segítse és lehetőséget biztosítson a szabadidő eltöltésére generációktól függetlenül. A megvalósítás során létrehozott játszótéri fejlesztő eszközök hozzájárulnak, hogy a településen élő kisgyermekek fejlődési lehetőségei javuljanak, így a vidéki élet jobbá, vonzóbbá váljon a családok számára. A cél az volt, hogy a településen is elérhetővé váljon egy biztonságos, változatos játékokkal felszerelt játszótér.

Az önkormányzat az elszámolni kívánt költségek között szerepeltette a tervezési költséget és a műszaki ellenőrzés költségét, melyek szintén maradéktalanul teljesültek.

Településünkön a tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása céljából, az önkormányzat épületén, valamint a település közigazgatási határát jelző, a település nevét tartalmazó tábla alatt kommunikációs eszközök kerültek kihelyezésre. Nyertes pályázatunkról beszámoltunk a település honlapján is.

A Magyar Falu Program Arculati kézikönyvének megfelelően elkészítettük és kihelyeztük a Falu táblákat, illetve Támogatói táblákat, valamint a ragaly.asp.lgov.hu holnapon szerepel a Magyar Falu Program logója.

Ragály, 2022.augusztus 22.

Perczel Sándor sk.
polgármester